
Русија започела ваздушне нападе против "Исламске државе" у Сирији
среда, 30 септембар 2015 16:28

Русија је извела први ваздушни удар у Сирији, у близини Хомса, потврдио је данас један
амерички званичник за америчку ТВ мрежу ЦНН. Вест је у саопштењу потврдило и руско
министарство одбране.

  

  

"У складу с одлуком врховног команданта Руских оружаних снага Владимира Путина,
авиони Руских ваздушних снага данас су почели ваздушне операције, укључљујући
прецизне нападе на мете Исламске државе на терену на територији Сирије", рекао је
портпарол министарства Игор Конашенков.

  

Конашенков је навео да су мета напада војна опрема, комуникациони центри, возила,
оружје и складишта горива Исламске државе, пренела је телевизија РТ на свом порталу.

  

  

Би-Би-Си преноси наводе опозиционе активистичке мреже у Сирији под именом
"Локални координациони комитет", у којима стоје оптужбе да је Русија извела нападе на
пет градића северно од Хомса (Зафаране, Растан, Талбисех, Макармија и Ганто), када
је погинуло 36 људи, од тога петоро деце.

  

Би-Би-Си такође преноси инфомације Опсерваторије за људска права о смрти 27 особа,
од тога шесторо деце.
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Извор америчке војске рекао је да је Москва обавестила Америку о својој операцији сат
пре њеног покретања. Званичник који није желио да буде именован додао је да је
информација о ваздушним ударима прелиминарна и одбио да саопшти било какве
детаље, укључујући број напада и коришћених авиона.

  

Америчка војна команда за сада не жели да коментарише ове наводе.

  

Напад је уследио након што је парламент Русије одобрио Путину употребу војске у
Сирији , као и након формалног захтева председника Асада да Русија помогне .

  

  

Подсетимо, Русија је раније данас тражила да САД да склоне своје авионе из сиријског
ваздушног простора, како не би дошло до инцидената током руских удара
по припадницима такозване "исламске државе".

  

Руси већ обучавају сиријске снаге да потисну исламисте из Палмире и ослободе остатке
римског града, што би била велика победа руско-сиријске колације и уједно означило
преокрет рату са такозваном "исламском државом".

  

Ослобађање римског града неће само ојачати позицију Асада, већ ће постати и велики
симбол новог приступа Москве на Блиском Истоку, наводи "Гардијан".
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  Још раније током дана постало је јасно да постоји велика могућност да се Русија активноукључи у борбу против ИСИС-а.  "Русија би сваког часа могла да почне са ваздушним нападима на Сирију", изјавио јеједан високи званичник Пентагона за "ЦНН".  - Спремни су да почну сваког трена - изјавио је неименовани званичник за америчкутелевизију.  

  Он је навео да руски дронови већ неко време прикупљају обавештајне податке у Сиријии на тај начин "припремају тле" за почетак ваздушних напада.  - Ипак, ми и даље не знамо шта они тачно планирају. Четири њихова СУ-34 авиона су убази у Латакији, заједно са више од 600 војника - рекао је извор из Пентагона за "ЦНН".  Портпарол Пентагона Питер Кук изјавио је јуче да је секретар одбране Ештон Картернаредио "отварање комуникацијске линије с Русијом у циљу ублажавања конфликта".  Кук је признао да и Русија и САД имају заједнички циљ, а то је рушење ИСИС-а, али да"у ту борбу не сме бити умешана тежња да се Асад сачува на власти".  "ИСИС није једина мета Русије у Сирији"  Амерички званичници сматрају да се Русија "добро позиционирала у Сирији, али дањени циљеви нису ограничени само на положаје Исламске државе".  

  - Видели смо неку веома софистицирану противваздушну опрему у Сирији. Нисамприметио да Исламска држава поседује авионе који захтевају поседовање ПВО типаСА15 или СА22. Размишљам због чега је то оружје пребачено тамо. Знам сигурно да нијеза борбу против Исламске државе - изјавио је командант НАТО снага генерал ФилипБридлав.  Слично мисли и републикански сенатор Келy Ајот, која сматра да су Руси прекршилиспоразум о допремању нуклеарних ракета средњег домета, "иако за то нема доказа".  (Блиц)  Русија започела ваздушне нападе против "Исламске државе" у Сирији  Русија је извела прве ваздушне нападе у Сирији и то усмерене ка Исламској држави,противницима режима Башара ел Асада, потврдило је руско министарство одбране.  

  Амерички званичници су раније објавили да су напади извршени у области око градаХомса, као и да је Вашингтон обавештен унапред да ће се то догодити.  Британски ББЦ истиче да до оваквог развоја ситуације долази након што је сиријскипредседник Асад званично затражио помоћ из ваздуха од Русије.  Руска мрежа РТ преноси да је руски председник Владимир Путин рекао да су"превентивни напади прави начин за борбу против тероризма".  "Упркос свом имену, Исламска држава има мало додира са исламом. Радикали из целогсвета су отишли у Ирак и Сирију да се придруже овој терористичкој групи. Они морају дабуду поражени тамо и не сме им се дозволити да се врате у своје земље наоружаниискуством и иделогијом", рекао је Путин.  Руски председник је рекао да би било добро да се и "друге нације придружеантитерористичкој борби Русије у Сирији" и позвао их да се придруже центру у Багдадукоји је Русија основала са Ираком и Ираном.  Грађански рат у Сирији траје већ четири године, а наоружане побуњеничке групе себоре са војском Асадовог режима. Међу њима је и терористичка организација Исламскадржава.  Раније данас, дан након што је председник Русије Владимир Путин у УН исказаосупротан став о ситуацији у Сирији од свог америчког колеге Барака Обаме, руска Думаје одобрила ваздушне нападе у Сирији.  "Надамо се да ће напори Русије да помогне операцији сиријских снага у борби противтероризма, уз учешће наших других партнера, учинити могућим да се у одређеномпериоду ситуација у Сирији промени", поручено је тада из Думе.  Русија је поручила да би могла да се прикључи ваздушним нападима уз одобрење УН,али је одбацила могућност копнене интервенције.  Истовремено, Пентагон је потврдио да ће бити успостављена веза са званичниницимаКремља како би се размењивале информације о ваздушним нападима.  Осми Русије и САД, ваздушне нападе у Сирији су изводиле и Француска и ВеликаБританија.  (Б92)  
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